
  

  1فيزيك 

Vاي كه سرعت متحرك به كند. تغييرات انرژي جنبشي در لحظه شروع به حركت مي Vبا سرعت  متحركي -1

2
رسد چند درصد انرژي جنبشي  مي 

 اوليه است؟

1(25%   2(75%   3(25%   4(75%   

kmاتومبيلي با سرعت - 2

h
كار كل  تن باشد، 8/0اگر جرم اين اتومبيل كند.  بيند و ترمز مي در حال حركت است. ناگهان مانعي بر سر راه خود مي 90

 است؟ كيلوژول انجام شده براي توقف كامل اتومبيل چند

1 (324  2 (250  3(324   4(250   

 است؟ چند ژولجايي  جابه cm60نيرو لازم است. كار لازم براي N30اي بر روي سطح افقي براي كشيدن جعبه - 3

1 (180  2 (50  3 (18  4 (500  

 دهد، انجام مي جايي جابهمتر  20در  Fدهد. كاري كه نيروي  جايي نشان مي شكل مقابل نمودار تغييرات نيروي وارد بر يك جسم را برحسب جابه - 4

  فرض شوند)  اراست هم و سو جايي هم و بردار جابه Fچند ژول است؟ (نيروي 

 

1 (225  

2 (175  

3 (150  

4 (200  

  

mيها انرژي جنبشي دو جسم به جرم - 5
4

3
mو 

6

8
  كدام است؟ v2به v1باشد، نسبت v2و v1ترتيب ها به باهم برابر است. اگر سرعت آن 
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نمودار انرژي جنبشي برحسب تندي براي اتومبيلي مطابق شكل زير است. جرم اتومبيـل چنـد كيلـوگرم و انـرژي جنبشـي آن هنگـامي كـه         - 6

mتندي

s
  باشد؟ نه مياست، كدام گزي 5

1(kg2000 وJ12500   

2(kg1000 وJ12500   

3(kg2000 وJ125000   

4(kg1000 وJ125000  

اسـت اگـر انـرژي     B ،J200تـا   Aجايي از نقطه  در مدت جابه حت تأثير نيروي گرانشي قرار دارد،نيروي گرانشي بر روي جسمي كه تنها تكار  - 7
 چند ژول است؟ Aانرژي پتانسيل آن در نقطه  باشد، J400برابر Bپتانسيل جسم در نقطه 

1 (600  2(200   3 (200  4(600   

(از نيروي مقاومـت   كدام است؟ كند، اي كه به سطح زمين برخورد مي سرعت آن در لحظه كند. متري سطح زمين سقوط مي 30جسمي از ارتفاع  - 8

mشود) نظر صرفهوا 
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/اي به جرم گلوله - 9 kg0 kmبا سرعت اوليه m10را از بالاي ساختماني به ارتفاع 4

h
انرژي مكـانيكي   .كنيم مان پرتاب ميبه طرف پايين ساخت 18

mگلوله در لحظه پرتاب، چند برابر انرژي جنبشي گلوله در لحظه برخورد با زمين است؟
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جا شـدند، انـرژي جنبشـي     جابه cm40ازهاند ها، به هريك از وزنهكه  پس از اينكند.  مي در شكل زير، دستگاه از حال سكون، شروع به حركت -10
mشود؟ ( دستگاه چند ژول مي kg m kg 2 13   و جرم و اصطكاك نخ و قرقره، ناچيز است.) و4

1 (4  

2 (8  

3 (16  

4 (12 

mبرابـر  Aسرعت گلوله در نقطـه   در شكل زير - 11

s
10 نظـر   كـدام اسـت؟ (از اثـرات مقاومـت هـوا صـرف       Bسـرعت ايـن گلولـه در     .اسـت  6
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برد.  متري از سطح زمين بالا مي 60كيلوگرم را تا ارتفاع  16دقيقه جسمي به جرم  4است در مدت زمان  32كه بازده درصدي موتور آن % بالابري -12

mتوان متوسط ورودي بالابر چند وات است؟
(g )
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
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10   

1 (25  2 (115  3 (125  4 (225  

رود. نسبت تغييرات انرژي پتانسـيل گرانشـي    بالا مي Cتا نقطه  ABCشود و روي مسير  رها مي Aاز نقطه  kg5مطابق شكل، جسمي به جرم -13
  كدام است؟ ABكار نيروي وزن در مسير  به Cو  Aجسم بين دو نقطه 
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چند برابر  Bها از سطح مبدأ پتانسيل گرانشي مطابق شكل است. جرم جسم  برحسب ارتفاع آن Bو  Aنمودار انرژي پتانسيل گرانشي دو جسم  -14
  است؟ Aجرم جسم 
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/، جسمي به جرمدر شكل زير - 15 kg0 برسد، تغييرات  Bاي را نيز طي كرده و به نقطه  كنيم تا در يك سطح قائم، مسير دايره رها مي Aرا از نقطه  5

Nچند ژول است؟ Bتا  Aجايي از  انرژي پتانسيل گرانشي جسم در اين جابه
(g )

kg
 10   

1(15   

2(25   

3(35   

4(40   

0/خودرويي به جرم - 16 kmثانيه سرعتش را از 20در مدت زمان  كيلوگرم 8

h
kmبه 36

h
  متوسط موتور اين خودرو چند وات است؟ رساند. توان  مي 72

1 (10  2 (4   3 (6   4 (5   

mبالا برده شود، چند وات است؟ m6اندازه ثانيه با سرعت ثابت، به 40كيلوگرم در مدت  40توان لازم براي آن كه جسمي به جرم  -17
(g )

s


2
10  

1 (60  2 (50  3 (70  4 (80  

گـذاريم. مشـاهده    دهيم، سپس آن را در بخار آب جـوش مـي   اي را درون ظرفي حاوي يخ در حال ذوب قرار مي ار دريا يك دماسنج جيوهدر كن - 18
  است؟متر  يابد. فاصله دو درجه متوالي در اين دماسنج چند ميلي متر افزايش مي سانتي 4طول ستون جيوه در لوله كنيم  مي

1 (1  2 (2/0  3 (4/0  4 (4  

تن  1/0درصد باشد موتور اين بالابر در مدت چند ثانيه  80بر اگر بازده درصدي موتور اين بالا كيلووات است. 25/1متوسط مصرفي يك بالابر توان  -19
 ؟برد متر بالا مي 30بار را با سرعت ثابت به اندازه 

1 (20  2 (25  3 (24  4 (30  

 فارنهايت است؟صفر كلوين معادل چند درجه  - 20

1(/537 4   2(/491 4   3(/459 4   4(/621 4     


